I N213 «DKOC»

CMNCTE
PEMTMH
KJAACCOBE

AUTKEIIOBA A.C
TAVJIETXAHOBA T.A



e IIOBBICUTH MOTHUBAIIUIO B OOYUEHNM, TIOBBICUTD
KadyeCcTBO 3HAHUM,
* IIOBBICUTDH OOIECTBEHHYIO aKTUBHOCTD YUAIMXCS;

e PA3BUTHUE CAMOYITPABICHUS;

e TIOBBICUTD KYNIBTYPY ITIOBEIeHNUS U OOIEHNUS

YYaImUXCs;

e IOBBICUTH YPOBEHb SCTETUKU TPYAA YIAIIUXCS.



HabpaHHble Bannel cymMmmMmpyiotTca U
cocTaBnaeTcAa nHamBmayanbHbIU
MHTEerpanbHbI MHOEKC.

Mo cbopmvyne:
MTOrNroBbIA CYMMapPHDbBIV
Cann/xKxornn4dyecTBO
VHaALLMXCH B Kracce



I'MMHASHYECKHE KJIACCBI:

UTOM NO ®OPMYNE: CYMMAPHbBIM BANN AENTUM HA YACNO YYALLIMXCA B KNACCE

SA 530/20=26.5 10A 760/10=76
5B 595/22=316 106 1040/22=47 3
58 425/25=17 11A 840/11=76.4
BA 545/27=23 8 116 405/12=33.7
6B 565/24=23.5

6B 515/24=21 4

7A 550/19=34.2

7B 585/23=25.4

8A 395/19=20.8

86 520/24=216

gA 525/17=30.8

95 500/16=37.5

9B 130/19=6.8



OBLLEOBPASOBATENBHbIE KNACCHI:
UTOM NO ®OPMVYNE: CYMMAPHbIM BANN AENUM HA YUCNO YYALLIMXCA B KNACCE
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245/26=9.4
170/26=5.5
160,/25=5.4
55/27=2 .03
160,/25=5.4
190,/26=7.3
280/26=10.8
190/26=7.3
115/23=5
55/23=2 8
475/24=19.8
115/24=4 8
285/24=115
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535/24=26.5
75/23=3.3
345/20=17.2
-5
445/21=21.2
55/21=3.09
00,/24=3.7
340/21=16.2
-45
475/19=25
35/23=15




